

征了N次婚,没一个郎君“如意”

37岁女经理很生气,要求婚介所退钱

“一年多来,骗财的、花心的、年老的都遇到了,没一个能真心与我谈婚论嫁。”南京某公司经理张女士本想找一个如意郎君,可花了6200元,只从婚介所换来一堆伤心事。张女士对婚介彻底失望,要求退款,但对方只答应退2000元。

VIP会员与“真爱”无缘

张女士今年37岁,是公司经理,年薪约十万元,离异。2006年3月,她看了广告找到了新街口建华大厦29楼的卓邦真爱婚恋咨询公司。一了解她的基本情况,红娘很高兴:“你的条件太棒了,我们有20多位男士可供你任意选择,有老师、医生、公司主管,都是成功白领。”张女士想,既然机会这么多,这下可以找到真爱了,就交了1200元,成了VIP会员,即可与男士单独约会。

红娘介绍第一位男士是1960年出生的,说是中学老师。“我一再强调要61年后出生的呀。”张女士有些不满意。见面后,发现对方早已停薪留职,在做生意,更不符合她的要求。双方见了一次面就告吹。

红娘接下来一个多月都没介绍新人,张女士去催:“你不是说有20多个条件好的吗?为什么不联系见面?”红娘回答:“鼓楼医院的医生看了照片嫌你胖;公司主管出差了;还有几位,人家正在谈……”

张女士很奇怪:我1.62米的个子,才40多公斤,不胖呀。不久,红娘又介绍一位城管队员,见了几次面,对方就不想谈了:“婚介所讲,像你这种条件的女人一抓一大把。”张女士怀疑遇到了婚托。

2007年初,红娘又介绍了某街道办的干部宋某,40岁,长得挺帅,张女士挺满意,相



张女士来到婚介所讨说法

处一段时间,有了较亲密的接触,可张女士发现这是个“花杆子”。去年五一张女士回老家,回来后发现宋某脖子上有很深的激情吻痕。宋某承认外面有女人,还写保证书不再来往。但那女人却打来电话,警告张女士,“宋某是我的男人,你胆敢跟他来往,就找人揍你。”张女士气得流泪。

见过两面就开口借钱

去年5月,红娘说:“要想速配成功,就参加猎婚吧。”即通过媒体做个人宣传、派人在企业单位找、上网找,多管齐下。张女士交了5000元费用,婚介所在收据上注明收款事由,“初级猎婚首付款,确定恋爱关系半年后付清成功费1万元整。”

钱交了,可婚介所仍未安排约会,“我们在报上登了你的照片资料,可应征者都不合适,有小10岁的、5岁的,有打工的,你要吗?”过了段时间,红娘介绍一位46岁男子,张女士吓了一跳,“头发长得披肩,

说是什么艺术家。我要找老老实实过日子的呀。明知道不适合我,还要我去见面,这不是忽悠我吗?”

再来一位1956年生的,“比我大15岁,我报名写明不能大我10岁,根本没法谈,简直是拉口配。”

今年2月,红娘介绍一位老师,业余时间兼做律师,见面后张女士很满意,可对方不想谈,嫌弃她的职业不行。“原来婚介所没告诉人家我的职业,这不是害人吗?”

随后出场的是位46岁男子,红娘不讲对方职业,“你自己问他。”在婚介所见面后,张女士感觉对方气质不错,只是对自己对职业保密。几天后,这神秘男约请吃饭,关心张女士收入多少。吃完饭就发来短信,“能否帮个忙,支持我5万元急用。”张女士说手头没那么多钱,对方又连发短信,“那3万现金有吗?我只是周转一下,两周就还。”“这样好吗?你只要凑足1.5万元,因为我缺少20万元呢。”才见了两次面就来这套,张女士知道遇到骗

子了。

对猎婚彻底失去信心,张女士要求退款,但婚介所只愿意退2000元。

婚介:已为她做了宣传

昨天,记者陪张女士再次来到卓邦真爱婚恋咨询公司,负责投诉的史女士解释说,约会前没把职业告诉男方,是出于善意。对方想找一个老师,可张女士人长得漂亮,条件好,只是职业不符合,婚介所就善意隐瞒了职业。

史女士出示一份媒体上的广告,“我们已花钱为她做了个人宣传。她多次来大吵大闹,还当着顾客面,口口声声要跳楼,与工作人员发生肢体冲突,影响公司的声誉。”

婚介所打印出3张纸,系为张女士服务24次的清单,包括“约来参加活动,没时间来。”“推荐与某某见面,不太合适。”张女士气愤地说,“有些只是通个电话,就算一次服务吗?我花了6200元,就值这3张纸吗?”

快报记者 赵守诚 文/摄

造人气 游戏厅雇“托儿”玩游戏

快报讯 (记者 陆鸣) “试机员数名,男女不限。”昨天上午,当市民李先生在报纸上看到这则招聘信息时,心中很是纳闷,不知道这短短十几个字到底是什么意思,“试机员”又是做什么的。照着所留电话拨打过去,最终的结果让他很惊异。

昨天上午,李先生在报纸分类信息栏中看到一则招聘信息,寥寥数字:“试机员数名,男女不限,可兼职。”并留下联系电话。“没头没尾的,到底什么意思啊,试机员是做什么的?”李先生很是奇怪,于是便好奇地照着所留电话拨打过去。电话通了,可接电话的人更是让人摸不着头脑,一个低沉的声音要李先生到户部街一处大楼里来,其他一概没说就把电话挂断了。

李先生抱着试试看的态度,动身前往,乘观光电梯上了3楼,刚走进招聘办公室,房门就被关上了。一个青年小伙正趴在室内办公桌上填写表单,看得出来也是来应聘的,而一个操着南方口音的男子则在一旁低声指导填写。问明李先生的来意,男子说,他们经营的是一家游戏机厅,国庆期间就将开业,此次除了招聘服务员外,还特地登报招聘“试机员”。

“所谓试机员就是让你免

费打游戏,并按小时支付工资。”男子说。

“开的是游戏机厅,做的就是打游戏的生意,怎么还免费?而且不但免费还支付工资?”李先生听得一头雾水。男子则解释说,他们之所以花钱请人来打游戏,其实是担心游戏机厅刚刚开张,人气不足,“你只需装作普通玩客在指定区域的游戏机上玩,就可拿到8元一小时的工钱。”

男子说,不要以为免费玩游戏很轻松,一旦进入工作状态,每天得连续玩游戏4—8小时,“兼职一天4小时,全职一天8小时,没有节假日,必须每天都到!”同时打游戏时不得偷懒,不得提前将游戏币输光,还要时时观察场内人气动向,人少了要立即补位,真的玩客来了就要立即下机让位。多人同玩的大型游戏机,如果玩客较少或者玩客兴致不高,就要装作普通玩客陪玩。

“原来是这样啊!”李先生恍然大悟,原来就是做“托”啊,李先生苦笑说,“不是我不明白,这世界变化快,现在这年头真是什么新奇玩意都有!”由于应聘报名者众多,男子提醒李先生尽快考虑,迟了就没有位置了。

(李先生报料奖80元)

没钱看病 患癌父亲状告两个女儿

通讯员 薛兵 李海
快报记者 吴杰
发自白下区法院

不借,我只好向亲戚东拼西凑借了近3万元。”老王走投无路,只好到白下区法律援助中心求助,将女儿告上法院。

老王身患癌症10年,为了治病欠下几万元的债务,实在撑不下去了,只好将两个女儿告上法院,要求她们支付他的医疗费用。鉴于老王的两个女儿经济条件有限,近日法院酌情判决老王的两个女儿支付部分医疗费。

老王10年前得了癌症,一直在治疗,去年还进行了手术和化疗,用去3万多元。“我只有1千多元退休工资,还要照顾80多岁的老母亲,实在没钱继续治病了。”老王伤心地说,“我几次向两个女儿借钱,但是她们

王玲和王雯面对父亲的起诉,感到很委屈:“几年前父母离婚时,母亲要支付父亲房屋补偿款10万元,她没钱,我们凑钱帮她支付了。父亲第一次手术时,我们也给了他2万元。”

王玲说:“我丈夫没有稳定收入,我开了一个小店收入也不高,现在我在外面租房子住,儿子明年要上高中,我家实在没钱给父亲治病了。”王雯的情况也不好:“我在家带孩子,一个4岁,一个不到1岁,丈夫打工每月只有1千元,我到哪去弄那么多钱给父亲治病呢?”

白下区法院经审理认为,赡养义务人对赡养费的负担,也应该结合个人和家庭的实际经济情况。老王的两个女儿收入都不高,而且还要赡养母亲,抚养小孩,所以法院酌情判决,两个女儿各负担老王3万多元医疗费中的7000元,今后发生的医疗费用,两个女儿各负担三分之二。

(文中当事人为化名)

南京曙光医院 ★十年铸就品牌
★口碑体现服务技术

治痔疮 到曙光

不住院、不开刀、随治随走!

专家亲诊:025-52256666

男性整形 腋臭

包皮包茎:手术费60元。
腋臭:手术费130元/侧。
无痛无痕,随治随走,发放信誉卡!
专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路站下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院

签约治疗灰指甲

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院

清除皮癣、过敏病

南京市鼓楼专家门诊部(一楼)皮肤科引进德国UVB皮癣治疗仪结合“三联疗法”、“多肽基因组合”及“清除体内病毒”强化免疫应答平衡,3—7天皮癣明显好转。过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒症、紫癜、过敏性鼻炎、哮喘)为何容易发作。目前传统过敏病治疗抗过敏及外用药(外喷药)等治疗,一旦停药症状再次出现,治疗不治本,不能达到彻底治疗的弊端。

本院过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十

多年过敏病临床研究。通过众多过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏病体质。1—3天症状消失,达到彻底治疗的目的。该疗法达到世界医学领先水平,无效免费治疗。电话:025-84707298

特邀国际皮肤病协会会长桂主任亲诊。会诊时间至10月8日,免费赠送脱敏药物,药品优惠10%无假日医院。地址:南京市上海路4号(省水利厅大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下

南京市城西医院 迎国庆大型会诊

腋臭、男性整形

目前从卫生部门了解到,该院是经中华医学会特批,江苏省唯一指定的一所大型专家特诊中心。国庆期间(即日至10月10日)包皮、腋臭专科所有检查费全免!手术费一律只收50%。请广大患者莫失治疗良机!!

●腋臭:本院率先引进韩国医学新成果XMOD定向、微创、导入美体新技术,彻底清除腋下异味汗腺细胞根源,阻断再次生长,确保一身无异味。发终身信誉卡,无效退款。手术费仅收:60元/侧。

●男性整形:本院采用国内先进的微创介入法,并结合数码离子光导治疗仪自动矫正治疗。一次成形,永久保持。不填充任何假体,而达到最终治疗目的,手术费仅收:380元。

●包皮过长、包茎:本院采用光导包皮治疗仪,短时间内完成,轻松治疗包皮炎、龟头炎,减轻前列腺腺炎。手术费仅收:30元,就诊在二楼包皮、腋臭专科,随治随走,节假日不休。杜讯

诊疗科目:外科
包皮、腋臭 24小时专家热线:025-83991588 86229458 地址:南京市新街口北路378-1号,公交18、39、43路到金盛百货大市场下即到乘32、45、57、73、91、游4、150路到龙江花园下,往江东北路50米即到。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面 节假日不休

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

庆国庆·肛肠专家会诊9月22日~10月12日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,短时间内即可解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

诊疗科目:外科

包皮、腋臭 24小时专家热线:025-83991588 86229458 地址:南京市新街口北路378-1号,公交18、39、43路到金盛百货大市场下即到乘32、45、57、73、91、游4、150路到龙江花园下,往江东北路50米即到。

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止使用)、激光、以及香薰(浓烈刺鼻的香薰)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高

的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗

水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体臭,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年

(1997~2008)市场验证,品质众口皆碑!

何氏狐臭净特点:1、功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼治 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便 五天只需用一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用 不刺激皮肤,不改变青少年、孕妇的皮肤,不污染衣物,杜绝以香薰臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中

国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7、无论是否遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律

公证

何氏狐臭净”,每位患者只需一瓶,即可彻底清除狐臭,恢复,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 免费送货)

广东惠阳何氏公司荣誉出品

狐臭 震奖10万元

国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7、无论是否遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证书号408号),每位患者只需一瓶,即可彻底清除狐臭,恢复,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 免费送货)

广东惠阳何氏公司荣誉出品